
R$ 1,00

Valor
(c) = (b-a)

%
(c/a) x 100

2.850.000.000,00 114.577,63 124,90 2.281.832.095,18 91.735,76 116,04 (568.167.904,82) (19,94)

2.770.004.300,00 111.361,59 121,39 1.813.754.047,20 72.917,77 92,23 (956.250.252,80) (34,52)

2.850.000.000,00 114.577,63 124,90 2.050.205.212,44 82.423,74 104,26 (799.794.787,56) (28,06)

2.757.600.000,00 110.862,90 120,85 1.734.996.268,79 69.751,49 88,23 (1.022.603.731,21) (37,08)

12.404.300,00 498,69 0,54 78.757.778,41 3.166,27 4,01 66.353.478,41 534,92

80.062.202,64 3.218,71 3,51 67.842.190,08 2.727,44 3,45 (12.220.012,56) (15,26)

368.203.450,00 14.802,76 16,14 424.454.343,63 17.064,20 21,58 56.250.893,63 15,28

435.508.453,48 17.508,61 19,09 421.038.250,28 16.926,86 21,41 (14.470.203,20) (3,32)

Município de Joinville

FONTE: Lei Orçamentária de 2018 e Relatório Resumido da Execução Orçamentária RREO 2018 - Anexo 01 e 06.

AMF - Demonstrativo II (LRF, art. 4º, § 2º, inciso I)

ESPECIFICAÇÃO
Metas Previstas em

2018
(a)

% PIB % RCL
Metas Realizadas em

2018
(b)

% PIB % RCL

Variação

Receita Total

Receitas Primárias (I)

Dívida Pública Consolidada

Dívida Consolidada Líquida

Notas:*Para apuração das despesas primárias realizadas no exercício de 2018, foram considerados os valores totais das despesas pagas, somadas ao total de restos a pagar processados pagos e aos restos a pagar não processados pagos, demonstrados no RREO - Anexo 06.**Resultado nominal realizado, apurado 
pelo cálculo acima da linha. Foi realizada a adequação do sinal, do Resultado nominal previsto para 2018, de negativo para positivo, conforme alterações no formato do demonstrativo, determinados no MDF 8ª Edição. O PIB Municipal projetado de R$ 2.487.396,60, foi apurado sobre um milésimo por cento 
(0,001%) do PIB de SC, projeção na LDO SC 2019, seguindo a orientação constante no MDF 9ª Edição.

LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

ANEXO DE METAS FISCAIS

AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO EXERCÍCIO ANTERIOR

2020

Resultado Nominal**

Despesa Total

Despesas Primárias (II)*

Resultado Primário (III) = (I - II)


